

4 ноября – День Казанской иконы Божией Матери – с 2005 года отмечается, как **День народного единства**. Этот праздник установлен в честь важного события в истории России – освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году.

В преддверии государственного праздника дети в доступной форме познакомились с историей возникновения **праздника**, подвигами наших предков во имя независимости **Родины**. Ребята вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, как богата событиями её история, закрепили свои знания о государственных символах. День народного единства символизирует не победу, а сплочение народа, благодаря которому и произошла большая победа. **Все мы разные, но нас многое объединяет!**



